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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 10نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی (پایھ ھفتم)

 
1. جمله ي عمومی الگوي (دنباله ي) روبه رو کدام گزینه است؟

 

 (1 (2

 (3 (4

 
2. جمله ي صدم الگوي مقابل کدام گزینه است؟

 
 (1 (2 (3 (4

 
3. طبق جدول زیر، کدام عبارت جبري رابطه بین  و  را به درستی نشان می دهد؟

 

 (1 (2
 (3 (4

4. عبارت  چند جمله اي است؟
 (1 (2 (3 (4

5. محیط شکل مقابل را به صورت عبارت جبري برابر است با: 
 (1
 (2
 (3
 (4

 
6. عبارت کلامی زیر مشابه با کدام یک از عبارت هاي جبري می شود؟

«نسبت محیط هشت ضلعی با اضلاعی به طول دو برابر عددي دلخواه به محیط مربعی به طول دو برابر همان عدد دلخواه برابر است با

 
« عدد 

4) هیچکدام3) 2) 1) 

7. حاصل عبارت  برابر است با:
 (1 (2
 (3 (4

8. هزینه ي ورودي یک موزه براي هر مدرسه،  تومان است. اگر هزینه ي هر دانش آموز  تومان و هزینه ي هر مربی
نصف هر دانش آموز باشد، هزینه ي کل براي بازدید  دانش آموز و  مربی چه قدر است؟

 (1 (2

 (3 (4
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صفحه 2

9. اگر  باشد، مقدار  در معادله ي  کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

10. مقدار  در شکل مقابل برابر است با: (چهارضلعی متوازي الاضلاع است) 
 (1 (2
 (3 (4

3x + 4 = −2aax − 5 = 3
4−42−2
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